

Летопись
Воскресенского сельского поселения
2023 год

Январь

Юнармейский отряд «Россияне» БОУ «Воскресенской СОШ», занял 1 место в региональной интеллектуальной игре среди Юнармейских отрядов Омской области «Юнармия гордится» по теме: «Маршал Советского союза К.К. Рокоссовский».

28-29 января 2023 г. в Калачинске прошёл VI фестиваль детских любительских театров «Путешествие по сказкам». Участие приняли дети из подготовительной группы «Теремок» МБДОУ «Воскресенский детский сад». Члены жюри выделили воспитанницу подготовительной группы Саляеву Марию в номинации «Лучшая роль второго плана» за роль Зайца в спектакле «Красная Шапочка и Серый волк».

Театральный коллектив БОУ «Воскресенской СОШ» «Петрушка» принял активное участие в VI межрайонном фестивале детских театров «Путешествие по сказке» и стал участником в конкурсе «Кубок Губернатора».

Февраль

10 февраля

В Пушкинские дни дети из старшей группы «Почемучки» посетили библиотеку. Было проведено мероприятие под названием «Детям о Пушкине»: читали такие всемирно известные произведения как «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о царе Салтане», отрывок из великой поэмы «Руслан и Людмила» «У Лукоморья дуб зеленый...». Дети с удовольствием посмотрели презентационный материал о жизни и творчестве поэта, а в финале мероприятия активно участвовали в викторине по произведениям Александра Сергеевича.

16 февраля

16 февраля состоялся муниципальный этап 5 Областного чемпионата «Школьные навыки».

Участниками от БОУ «Воскресенской СОШ» стали: Шульга Василиса, Фомченко Александра, Костромина Анна, Вальтер Вика, Логинова Арина.

По результатам муниципального этапа среди учащихся 5 -х классов 3 место заняла Вальтер Вика.

17 февраля

17 февраля состоялся муниципальный чемпионат «Юные профессионалы».

Участниками данного чемпионата стали учащиеся 9 класса – Белогорохова Анастасия по компетенции «Преподавание в младших классах» и Грабовский Иван по компетенции «Учитель физической культуры». Конкурсные задания оценивались по балльной системе. По итогам Иван Грабовский занял 3 место.

Март

Муниципальные соревнования по Робототехнике состоялись в Центре Детского творчества.

Победителем 1 степени в номинации «Захват флага» стал Машков Евгений, 9а класс.

Победителем 1 степени в номинации «Шагающий робот» стал Чемис Андрей, 4а класс

Победителем 3 степени в номинации «Сортировщик» стал Атлесов Дамир, 4а класс.

Театральный коллектив МБДОУ «Воскресенского детского сада» «Фантазёры» принял участие в Муниципальном фестивале детских театральных коллективов. Ребята показали постановку «Приключения козлёнка», по мотивам сказки А. Прейсена. Постановку оценило профессиональное жюри и нашим ребятам вручили диплом победителя в номинации «Лучшее музыкальное решение спектакля», а также диплом победителя в номинации «Успешная педагогическая деятельность в процессе театрального творчества».

10 марта

10 марта в Центре Детского творчества состоялся муниципальный конкурс «Юнармейская краса». Нашу школу представляла ученица 7 класса - Гейнц Дарья. 15 участниц конкурса боролись за право быть первой. Все девочки выступили достойно. Наша Даша была награждена дипломом «Самая умелая» участница конкурса.

14 марта

В МБДОУ «Воскресенский детский сад» прошёл отборочный тур муниципального конкурса «Читаем Белозёрова в библиотеке», в котором приняли участие воспитанники старшего дошкольного возраста. В жюри был приглашён библиотекарь «Куйбышевской сельской библиотеки» – Стёпочкина Наталья Петровна. Без преувеличения можно сказать, что выступление ребят было необыкновенно ярким и запоминающимся.

I место – Захарьева Софья (воспитанница старшей группы «Почемучки»)

II место – Вороненко София (воспитанница подготовительной группы «Теремок»)

III место – Филатова Яна (воспитанница старшей группы «Почемучки»).

23 марта

При поддержке Калачинской центральной детской библиотеки им. Т.И. Белозерова состоялся районный конкурс чтецов «Читаем Белозерова в библиотеке». МБДОУ «Воскресенский детский сад» представили воспитанницы старшей и подготовительной групп: Захарьева Софья, Филатова Яна и Повитухина Александра. По итогам конкурса участницы были награждены грамотами.

23 марта

23 марта при поддержке Калачинской центральной детской библиотеки им. Т.И. Белозерова состоялся районный конкурс чтецов «Читаем Белозерова в библиотеке». От БОУ «Воскресенской СОШ» участниками стали ученицы 2в класса – Шульга Василиса и Сыксина Варвара.

Апрель

В центре Точка роста БОУ «Воскресенской СОШ» состоялось Первенство школ Калачинского муниципального района по дистанционным пилотируемым моделям квадрокоптеров среди учащихся.

1 место - команда Воскресенской школы

2 место - команда Ивановской школы

3 место - команда Сорочинской школы

Среди юниорских команд – 1 место заняла команда Царицынской ООШ, 2 место – команда Репинской СОШ.

В БОУ «Воскресенской СОШ» состоялось торжественное открытие Российского Движения Детей и Молодёжи «Движение первых».

Команда БОУ «Воскресенской СОШ» в составе: Докторова Юлия, Махотин Кирилл, Мелёхина Алёна, Соловьёва Алина – стала Призёрами открытой математической интеллектуальной командной игры «МАГИ». Руководитель Гатауллина Гюзель Хавильевна.

В актовом зале Комитета по образованию прошёл муниципальный фестиваль детских хоров «Учителями славится Россия». Школьный хор из учащихся 1а и 1б классов достойно выступили с песней "Учат в школе" и заняли 2 место. Руководитель школьного хора Язова Галина Викторовна.

4 апреля

В актовом зале Комитета по образованию прошёл муниципальный фестиваль детских хоров «Учителями славится Россия». Творческий коллектив детского сада, под руководством музыкального руководителя Харченко С. Н. и педагога Козловой Н.П., стал победителем в номинации «Высокое исполнительское мастерство».

8 апреля

8 апреля на базе Центра детского творчества состоялся муниципальный этап научно-практической конференции «На пути к познанию». Воспитанник подготовительной группы Зубов Артём достойно представил МБДОУ

«Воскресенский детский сад» с проектом по теме «Вторая жизнь спиленных деревьев» и получил диплом участника.

28 апреля

Ежегодно 30 апреля празднуется День пожарной охраны России. 28 апреля на территории детского сада наши дошкольники встретились с настоящими пожарными и спасателями МЧС 48-ой пожарно-спасательной части г. Калачинска, которые приехали в детский сад на своей служебной машине. Беседу с дошкольниками провёл дежурный пожарной части.

28 апреля

Учащиеся БОУ «Воскресенской СОШ» представили социальный проект «Жизнь без вейпа – мой выбор». Ребята заняли почётное 3 место. Руководитель Чегодаева Аида Александровна.

28 апреля

БОУ «Воскресенская СОШ» подключилась к Эстафете Знамени Победы, приуроченной 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

28 апреля, наша школа приняла участие в эстафете памяти. В холле основной школы прошла церемония торжественной передачи Копии Знамени Победы, которую передали знаменосцы БОУ «Лицей» города Калачинск. В почетном карауле стояли учащиеся нашей школы: Кунц Владислав, Карелина Надежда, Пазова Виктория.

3 мая наши ребята передали Копию Знамени Победы в БОУ «Сорочинская СОШ».

Май

Шульга Василиса, ученица 2в класса приняла участие в фестивале детского творчества «Красота спасёт мир» и заняла почетное 2 место.

Учащиеся БОУ «Воскресенской СОШ» приняли участие в областном конкурсе плакатов «Береги лес от огня». Сафонова Анастасия стала победительницей конкурса, Кубрина Ксения и Желиба Валерия получили сертификаты участника.

Учащиеся БОУ «Воскресенской СОШ» приняли участие в Муниципальном конкурсе «Готов Родине служить» и заняли командное 4 место.

Акция «Сад Победы» прошла для учащихся нашей школы. Ребята совместно с организацией Калачинский лесхоз высадили сосны на территории Куликовского сельского поселения.

Волонтёры БОУ «Воскресенской СОШ» совместно с библиотекарем Натальей Петровной Стёпочкиной приняли участие в акции «Сохраним память Сибирского тракта».

1 мая

В г. Омске состоялось торжественное награждение областного детско-юношеского семейного художественного творческого конкурса «Светлое кино», в котором наш коллектив киностудии «Юное поколение» заняли почётное 2 место.

4 мая

4 мая в старшей группе МБДОУ «Воскресенского детского сада» прошла акция «Сирень Победы». Это память о тех, кто защищал нашу страну в Великой войне, это символ нашей Великой Победы! Воспитатели совместно с детьми посадили аллею сирени, чтобы каждую весну цветущая сирень напоминала воспитанникам о победном мае 1945 года. Дети будут ухаживать за саженцами, чтобы к очередному юбилею Победы тонкие веточки сирени выросли в огромные букеты!

15 мая

15 мая 2023 года состоялась муниципальная интеллектуальная олимпиада для детей 6-7 лет «Умники». В олимпиаде приняли участие воспитанники образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования в Калачинском районе. Олимпиадные задания для детей подбираются с учетом возрастных особенностей и направлены на логическое мышление, внимание, память, расширение кругозора. На выполнение каждого

из заданий отводится определенное время. Поздравляем нашу воспитанницу Алису Соловьянову с успешным участием в Олимпиаде.

Июнь

25 июня

Выпускной 2023

Наши выпускники успешно сдали экзамены и получили аттестаты. Гатауллин Рустам и Санников Даниил за успехи в спорте награждены премией главы Калачинского района.

Август

В рамках государственной программы Омской области «Комплексное развитие сельских территорий Омской области», подпрограммы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры сельских территорий», с участием бюджета Воскресенского сельского поселения, в с. Воскресенка произведен ремонт автомобильной дороги по улице 40 лет Победы.

25 августа

С 25 по 31 августа в р.п Таврическое, лагере «Лесная поляна» проходил областной слёт школьных лесничеств. Наша команда БОУ «Воскресенской СОШ» достойно выступили и заняли почетное 2 место.

30 августа

30 августа состоялось открытие детской спортивной площадки в с. Воскресенка. Благодарим жителей села, индивидуальных предпринимателей Неценко С. А., Гребенщикова А. В., Куратова В. И., Путилову Н. С., Райс В. В., ООО Восход, глав КФХ: Александрова В. Г., Крыжановского А. А., Шокун И. И., Мамугина Ю. А., Швейцер А. А., Кукушкина Е. Г., за участие в инициативном проекте.

Сентябрь

В БОУ «Воскресенской СОШ» состоялся региональный форум «ЭкоТрек» для обучающихся и педагогов центров естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста». 9 команд любознательных школьников Калачинского района провели полевые исследования на 6 станциях. В завершении форума сборная команда нашей школы была награждена сертификатом участника.

1 сентября

С 1 сентября в нашей школе начала функционировать Экостанция. У нас появилась «Умная теплица», которая регулирует процесс выращивания культур. Наши ребята с Дианой Евгеньевной приступили к реализации проекта «Умная теплица», посадили овощи.

13 сентября

Герои среди нас....

13 сентября в БОУ «Воскресенской СОШ» состоялась встреча с участником специальной военной операции, капитаном Вадимом Геннадьевичем Калюшиком.

Вадим Геннадьевич родился 27 октября 1983 года в селе Куликово Калачинского района. После окончания школы поступил в Омский танковый институт. «...Именно тогда я понял, что моя профессия – Родину защищать» – рассказал сегодня нам Вадим Геннадьевич. После окончания института, по распределению был направлен в город Кострома. В настоящее время является участником специальной военной операции. В октябре 2022 года был ранен. Имеет две государственные награды. Женат, воспитывает троих сыновей. Мы гордимся, что такие герои живут среди нас.

15 сентября

15 сентября состоялся муниципальный спортивный фестиваль среди дошкольных организаций «Малышиада 2023», который дети очень любят. Это были состязания, в которых участвовали дети старшего дошкольного возраста. Наш детский сад представила команда «Непоседы». Юным спортсменам представилась возможность принять участие в разнообразных конкурсах и эстафетах, проявить находчивость, ловкость и выносливость. А так же проявить эрудицию и смекалку. Мероприятие стало настоящим праздником! Юные спортсмены были награждены дипломом победителя в номинации «Самая ловкая команда»!

16 сентября

16 сентября на стадионе «Юбилейный» г. Калачинска прошёл Всероссийский день бега «Кросс нации 2023», который проводится ежегодно в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

Учащиеся БОУ «Воскресенской СОШ» и советник директора по воспитанию приняли активное участие в забеге на разные дистанции.

Кокина Таня, ученица 3 «А» класса – 5 место

Малеев Никита, ученик 3 «А» класса – 2 место

Октябрь

Учителю географии Логинову Сергею Семеновичу присвоено звание «Почётный гражданин Калачинского муниципального района Омской области».

4 октября

4 октября в парке состоялся осенний кросс среди сельских школ в зачёт спартакиады школьников. Команда нашей школы заняла 1 место.

30 октября

30 октября в БОУ «Лицей» имени К.Д. Ушинского состоялся шахматный турнир, посвященный памяти Л.Я. Стуриса.

Наши ребята Шестаков Дмитрий, 6 А класс и Язова Мария, 6А класс в своей возрастной категории заняли 4 место.

31 октября

31 октября на базе БОУ «Лицей» им К.Д. Ушинского проходил шашечный турнир среди дошкольников. Воспитанник подготовительной группы МБДОУ «Воскресенский детский сад» Граф Родион, со своим наставником Данилиной Галиной Борисовной достойно представили наше учреждение, и были отмечены сертификатом участника.

Ноябрь

В физкультурно-спортивном центре прошли соревнования по баскетболу среди сельских школ в зачёт районной спартакиады школьников КЭС «Баскет». Команда юношей заняла 2 место, уступив команде Куликовской школы. Команда девушек заняла 1 место.

Анатолий Георгиевич Елагин, учитель физической культуры, награждён грамотой «Лучший тренер».

16 ноября

16 ноября на базе Центра цифрового образования детей «IT-клуб» состоялся муниципальный конкурс конструктивного творчества среди детей дошкольного возраста «Я-КОНСТРУКТОР». МБДОУ «Воскресенский детский сад» представили воспитанники подготовительной группы: Захарьева София, Шульга Савелий и Граф Родион. Ребята изготовили на конкурс макет «Животные Африки». Воспитанники представили свои работы, рассказали из какого конструктора они выполнены, как изготавливали постройки. Превратившись в строителей, архитекторов и творцов, во время конкурса, дети показали свои умения и навыки при работе с лего-конструктором. По итогам мероприятия команде были вручены сертификаты участников.

16 ноября

16 ноября в городе Омск, на базе Аграрного университета состоялась профориентационная программа «Изучаем, исследуем».

Коллектив учащихся 4в класса под руководством Волошиной Натальи Ивановны выступили в номинации «Сравнительная характеристика сортов фасоли овощной по хозяйственно-ценным признакам». Ребята награждены грамотой и памятным подарком.

16 ноября

16 ноября на базе Гимназии имени А. Г. Артемьевой состоялся муниципальный фестиваль лучших практик наставничества «Я+Мы». Участниками фестиваля от нашей школы стали преподаватели Валентина Сергеевна Александрова и Светлана Александровна Мошева.

30 ноября

В Администрации Воскресенского сельского поселения состоялась встреча с родителями участников СВО. Заместитель Главы Калачинского муниципального района Бендерский М. С., представитель военного

комиссариата г. Калачинска, глава Воскресенского сельского поселения Каменной В. П. проинформировали семьи участников СВО о мерах поддержки регионального уровня.